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Předložená diplomová práce uceleně pojímá vybranou problematiku. Vyznačuje se 
promyšlenou strukturou, logickým uspořádáním a návazností jednotlivých kapitol i teoretické 
a praktické části, je obsahově vyvážená. 

Autorka pracuje s poměrně velkým množstvím informačních pramenů včetně zahraničních 
literárních zdrojů, v teoretické části prokazuje zdatnost orientovat se v množství informací 
a vybrat z hlediska tématu své práce podstatné údaje. Píše výstižně, kultivovaným, čtivým 
jazykem. Teoretickou část práce hodnotím jako velmi kvalitní. 

Za velmi přínosnou považuji také výzkumnou část práce. Pro výzkum diplomantka vhodně 
zvolila trojici metod - dotazníkové šetření mezi učiteli doplnila analýzou vybraných školních 
vzdělávacích programů a rozhovory s učiteli.  

Diplomantka prokázala schopnost připravit, zrealizovat a vyhodnotit výzkum ve vybrané 
odborné oblasti. 

Při zpracování a interpretaci se dopustila méně závažných chyb: 

1. Střídání uvádění výsledků výzkumu v absolutních počtech a procentuálním vyjádření 
činí interpretaci poněkud nepřehlednou. 

2. V grafech 11 (s. 73) a 13 (s. 75) by bylo z hlediska vypovídací hodnoty vhodnější 
použít procentuální vyjádření výsledků. 

3. V grafu 15 (s. 79) chybí popisky u sloupců. 

I přes tyto chyby přináší výzkum užitečné informace, umožňující vhled do problematiky 
realizace mediální výchovy v českých základních školách. 

Pozitivně hodnotím autorčiny náměty postupů pro výuku vybraných témat mediální výchovy 
v občanské výchově a anglickém jazyce, zařazené v příloze. Praktické náměty doplňují 
teoretickou a výzkumnou část a jsou inspirující a využitelné v praxi. 

Stanovený cíl diplomové práce byl splněn. 

Po formální, estetické i jazykové stránce je práce na velmi dobré úrovni, i když se 
diplomantka občas dopouští drobnějších gramatických chyb či překlepů. 

 

 

 



Celkové hodnocení: 

Diplomantka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou, samostatně kvalitně 
zpracovat vybrané téma, formulovat výzkumný cíl a zvolit vhodné výzkumné metody, 
realizovat výzkum, zpracovat a vhodně interpretovat výsledky a vyvodit závěry.  

Práci považuji za přínosnou.  

Oceňuji dlouhodobé úsilí a zájem studentky o zpracovávané téma.  

 

Předložená práce obsahuje předepsané náležitosti a splňuje požadavky kladené na 
diplomovou práci.  

Domnívám se, že práce splňuje podmínky pro udělení titulu magistr. Doporučuji práci 
k obhajobě a s přihlédnutím ke kladům i nedostatkům práce navrhuji  klasifikaci 
stupněm velmi dobře. 

 

 
 
Náměty k obhajobě: 
Který z konceptů realizace mediální výchovy, jež ve své práci popisujete, považujete za 
optimální v českém vzdělávacím prostředí? 
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